

# 明年起这50种犬类管理区域内禁养

藏獒犬、德牧、比特等在列

本报德州11月16日讯(记者

马雪平) 11月16日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在德州市政府官方网站获悉,为加强养犬管理、规范市民养犬行为,保障公民健康和人身安全,维护市容环境卫生和社会公共秩序,近日,德州市农业农村局、市公安局根据《德州市养犬管理条例》规定,面向社会公布了德州市养犬重点管理区域禁养犬名录的通知,明确50种犬类将于明年1月1日起在重点管理区域内禁养。

此次涉及的禁养名录中, 共有藏獒犬、德国牧羊犬、阿富 汗猎犬、大白熊犬等50种大型 犬"上榜"。同时,通知明确市农 业农村部门将会同市公安机关 补充公布的其他禁养犬种,公 告的有效期为五年。

为了加强养犬管理,规范 养犬行为,做到文明养犬,保障 公民健康和人身安全,维护市 容环境卫生和社会公共秩序, 根据《德州市养犬管理条例》规 定,现就德州市养犬重点管理 区域内禁养犬名录公告如下:

- 1、藏獒犬
- 2、阿富汗猎犬
- 3、阿根廷杜高犬
- 4、阿根廷犬
- 5、埃神特雷拉山地犬
- 6、爱尔兰猎狼犬
- 7、比利猎犬
- 8、比利牛斯獒犬
- 9、比利时牧羊犬
- 10、比特犬
- 11、边境梗 12、波音达猎犬

- 13、伯恩山犬
- 14、大白熊犬
- 15、大丹犬
- 16、大加斯科圣通日犬
- 17、大蓝加斯科涅猎犬
- 18、大髯犬
- 19、德国牧羊犬
- 20、斗牛獒犬
- 21、多伯曼犬
- 22、俄罗斯高加索犬
- 23、法国波尔多犬
- 24、法国狼犬
- 25、捷克福斯克犬
- 26、凯利蓝梗
- 27、可蒙犬
- 28、兰西尔犬 29、灵缇犬
- 30、罗德西亚背脊犬
- 31、马雷马犬
- 32、马士提夫犬

- 33、美国斯塔福梗
- 34、拿波里獒犬
- 35、牛头梗
- 36、纽芬兰犬
- 37、拳师犬
- 38、日本土佐犬
- 39、沙克犬 40、圣伯纳犬
- 41、斯皮诺犬
- 42、苏俄牧羊犬
- 43、杜宾
- 44、威玛犬
- 45、西班牙加纳利犬
- 46、雪达猎犬
- 47、寻血猎犬
- 48、意大利那不勒斯犬
- 49、卡斯罗犬
- 50、中亚
- 51、市农业农村部门会同市公安机关补充公布的其他禁养犬种。



齐河高唐

### 69项业务 可以通办啦

齐河县与高唐县商事登记"跨市通办"事项包括:内资企业及分支机构设立、变更、注销登记等41项通办事项;市场主体需办理的28项相关许可业务的延伸服务。

齐河县审批局

## "跨域通办" 激发市场活力

本报德州11月16日讯(记者 王金刚) 齐河县行政审批服 务局积极探索建立"异地提交、 属地审批、免费邮寄、就近近取 证"的服务模式,为企业群众提 供更加优质、高效、便捷的政务 体验。

非遗故事

陶瓷印章传承人刘欣:

## 独创斑斓彩,让民族的成为世界的

一张砂纸、一盆水、一枚陶瓷,一层层打磨,一遍遍洗刷,陶瓷印章在刘欣的手中渐渐焕发出光彩。

### 毅然放弃高薪工作,走上 艺术道路

父亲爱好读书,小时候, 刘欣在父亲的书房里接触到 了关于美术的书籍,他对素 描、水彩有着浓厚兴趣,这也 为他后来制作陶瓷印章打了 刻瓷,觉得非常神奇,就爱上 了这门技艺,但是当时也只是 作为业余爱好。"刘欣说。

一开始,刘欣并没有走上 艺术创作的道路,他去了一家 工厂,一步步成为了建厂以来 最年轻的中层领导,谁也没有 想到,不安于现状的他会放弃 那份收入丰厚又稳定的工作。 "那个时候我已经36岁了,这 个岁数还是要做自己喜欢的 事情,家里人也支持我的选 择。"刘欣告诉记者,进入全新 的一个行业,刚开始并不是很 顺利,陶瓷破损率非常高。"有 时候甚至一窑的陶瓷都是坏 的,真是心疼,并且还不能如 期完成客户的订单,还有很多 员工等我发工资,那个时候确 实尝尽了失败。"

随着技术的越来越成熟, 艺术创作逐渐走上正轨,刘欣 的刻瓷技艺也越来越精湛。 2010年,刘欣创作的"冰雪山 水"系列作品参加省创新评比 并获奖.他也被评为山东省陶 瓷艺术大师。"把一项技术可 究透彻、用到极致后,只品重省研 新求变才能让艺术作品东省 鉴艺术大师"的新党责任。 感技艺传表的思想

随着艺术视野的不断拓展和对艺术理解逐渐加深,刘 欣不再满足于单纯的刻瓷工 艺,开始专注于陶瓷印章的设计制作。

#### 研究陶瓷印章,"刘氏瓷 印"成为符号

从刻瓷到陶瓷印章,也不 是一帆风顺的。"小的印章,也不 好,烧制大的印章的时候,非 常困难,经常出现炸裂的情况。"刘欣告诉记者,仅仅炸裂 的问题就困扰了他好几个月。 "大一点的印章都是空心的, 所以印章上都会留孔洞,朝下 气体排出,一开始孔洞是下的,后来我们找来了理工大的 教授,他让我们把孔洞朝上, 这才解决掉了印章炸裂的问题。"刘欣说。

2012年,刘欣的作品《巨 擘评聊斋》组印获得山东省临 瓷创作评比银奖,2015年,作 品《汉韵陶风》荣获第五届"大 地奖"陶瓷作品金奖,从了国 银奖到国家级金奖,只用了三 年的时间。"《汉韵陶风》这组 印用了我7个月的时间,当然 印用了我7个月的时间,的时间,这是我陶瓷印章艺术大 是陶瓷,但却有着金属大的的 最高度,现在我都没有突破这 个高度。"刘欣说。

刘欣将现代刻字艺术的 元素融入到陶瓷印章中,利用 不同釉色的质感和肌理及印章造型的多样性,通过线条对



刘欣介绍他的作品。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭华春 摄

边角的切割,形成鲜明的节奏感和强烈的对比,作品颇具视觉冲击力和现代感,从印文到印纽都令人耳目一新。他不断推陈出新,创作出一件又一件佳作,作品成为了他的符号,其陶瓷印章被业界称为"刘氏瓷印"。

但对于刘欣来说,这也让他很苦恼。"当时人们一看到我的作品,大家就知道刘欣来了,这虽然是一种鼓励,但是这也说明我的艺术很快就定型了,艺术家的艺术符号固化了,这绝对不是我想要的。"刘欣说

在陶瓷印章的创作道路上,刘欣曾一度感觉自己的作品风格僵化了,不安于现状的他,开始寻求新的艺术灵感。

### 独创斑斓彩,获得国家专利

在一次展会上,他偶然间看到色彩斑驳的漆器,开始琢磨如何将大漆工艺运用到陶瓷印章上。经过三个月的研究,他的这一想法成为了现实,新的作品形式——斑斓彩诞生了。

2016年,刘欣的《大器·战 国红》作品获得白玉兰陶瓷艺 术奖金奖。"那个时候觉得特 别有成就感,很振奋,就觉得 竟然立刻就成功了。"让刘欣 没想到的是,批量产出的时 候,给了他当头一棒。

"那个时候承受了很多失败的痛苦,大批量产出的时候,各种问题都出现了,有时候废品率能达到60%。"刘欣告诉记者,经过四年的反复试验、改进配方,也询问了很多专家,目前斑斓彩已经做到了批量生产,还被批互或共和国。共和国的

刘欣坦言,艺术创作的道路是一条孤独艰苦的道路,走的都是前人没有走过的道路,需要自己不停的摸索,但是等取得进展的时候,内心瓷印量然很小,但是它不仅是一种艺术创作,也是一种载体,蕴含着中国文化。在艺术创作中要有国际视野和开阔的胸怀,最重要的是作品要有民族性,民族的才是世界的。"刘欣告诉记者,未来,他将继续在斑斓彩的道路上摸索创作。